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Votre adresse (rue et n°)
NPA Lieu
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Adresse de l’Office d’état civil concernée



Déclaration de changement de sexe et de prénom	Lieu et date
.
Lynn Bertholet, 4, rue de la Dôle, 1203 Genève	1
Madame, Monsieur,
En application de l’art. 30b du Code civil suisse du 10 décembre 1907 (RS 210 ; CC), je déclare vouloir la modification de l’inscription relative au sexe et à mon prénom dans vos registres. 
En effet, j’ai la conviction intime et constante de ne pas appartenir au sexe inscrit dans le registre d’état civil à ma naissance, car …
 à vous d’expliquer en quelques lignes votre parcours et de donner des exemples qui montrent en quoi votre conviction est « intime et constante ». Il est particulièrement important de montrer, notamment, que votre démarche est sérieuse, qu’elle s’inscrit dans le temps, tant de manière rétrospective (ex. depuis enfant déjà, j’avais le sentiment de ne pas appartenir au sexe inscrit dans le registre d’état civil) que pour l’avenir (montrer que vous êtes sûr·e que ce changement est durable). 
À l’occasion de cette modification de l’inscription du sexe au registre d’état civil, je désire également inscrire le nouveau prénom (ou les nouveaux prénoms suivants) – nouveau(x) prénom(s) – dans le registre d’état civil (art. 30b al. 2 CC). 
Optionnel : Afin d’appuyer ma déclaration, vous retrouverez, joint à la présente, un courrier/une attestation de mon médecin/psychiatre attestant de ma dysphorie de genre et de ma capacité de discernement. (joindre une telle pièce est purement facultatif, cependant, si vous êtes en possession de ce document, autant le mettre pour vous assurer qu’il ne vous soit pas demandé ultérieurement)
Au vu de ce qui précède, je vous prie de bien vouloir me communiquer une date afin que je puisse me rendre en vos locaux et vous remettre ma déclaration en personne. 
Dans l’attente de vos nouvelles, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées. 
Prénom & Nom et signature manuscrite
